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ACTA 
CONSEJO DE POSGRADO FACET – UNT 

SESIÓN ORDINARIA DEL 27/05/2025 
 

En la Sala Multiespacios, siendo las 14:30 hs se reúne el Consejo de Posgrado de la FACET, 

junto con el Secretario de Posgrado, Investigación e Innovación de la FACET (SePII-FACET), 

Dr. Nicolás Nieva (quien preside la reunión) y la Coordinadora de la Subsecretaría de Posgrado 

(CSSP-FACET), Dra. Cecilia Zapata. Se encuentran presentes los Consejeros: 

1. Dr. Fernando D.  Mele (Titular por las Carreras de Doctorado) 

2. Mag. Luis Nieto (Titular por las Carreras de Especialización) 

3. Esp. Natalia Valladares (Titular por las Carreras de Especialización) 

4. Dr. Eduardo Guennam (Titular por las Carreras de Maestría) 

5. Dr. Facundo Isla (Titular por las Carreras de Doctorado) 

6. Dr. Abel Jacinto (Titular por las Carreras de Maestría) 

 

En fecha 22/05/2025 se remitió a los consejeros la documentación correspondiente a los temas 
que se listan a continuación. 
 
Expedientes para considerarse en la reunión: 

 
De alumnos: 
1) Ref. Expte: 60.585/14 (papel) - PEDRO ANTONIO JOSÉ GALLEGUILLOS RODRÍGUEZ, 

alumno de la Carrera de Doctorado en Medio Ambiente Visual e Iluminación Eficiente. a) 
El Director de la Carrera solicita conformación del Tribunal para defensa de Tesis Doctoral, 
b) La Comisión de supervisión solicita convalidación de los informes 7° y 8° de avance de 
tesis doctoral, c) La Comisión de supervisión solicita convalidación del Informe Final.  

         Revisado por: Eduardo Guennan y  Abel Jacinto 
 

2) Ref. Expte: 61.353/2 (papel) – EXPTE-FACET-ME-15486/2024- NOELIA BEATRIZ AR-
GÜELLES, alumna del doctorado en Ciencias Exactas e Ingeniería. La Comisión de su-
pervisión solicita convalidación del 2°  informe de avance de tesis doctoral.  

Revisado por: Fernando Mele y Facundo Isla 
 

3) EXP - FACET - ME - 22752 / 2025 – PABLO MANUEL FUENTES, solicita inscripción en 
la carrera de Maestría en Luminotecnia. 
Revisado por: Luis Nieto y Nadia Vega 
 

 
 

 
 
Otro Temas: 
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1) Mesas de examen de Inglés para alumnos de Posgrado. Proponer a la cátedra de 
Inglés qué otras fechas podrían incluirse para alumnos de posgrado.  
 
Sobre tablas 
 

Alumnos: 
1) Ref. Expte N° 61.154/2022 (papel) – TICIANO JORGE TORRES PERALTA, alumno de 

la carrera Doctorado en Ciencias Exactas e Ingeniería, la Comisión de Supervisión de su 
trabajo doctoral eleva 1ER Informe de avance de tesis doctoral para convalidación.  

 
Otros temas:  
1) Propuesta de implementación de “Jornada de Seminarios 202X de Estudiantes de carra-

ras de Posgrado FACET.  
 
 
 
A partir de la revisión de los temas tratados por parte de los Consejeros presentes y por la 
Subsecretaría se aconseja: 
- De alumnos: se aprueban los Exptes. 1 al 3.  
-Otros temas: se proponen nuevas fechas para mesas de exámenes de idioma inglés destinadas 
a alumnos de posgrado. Éstas serán presentadas ante la cátedra de Inglés para su evaluación. 
Sobre tablas 
-De alumnos: se aprueba el Expte. 1 
Otros temas: 1) Se continúa con el debate iniciado en la última reunión de CP, del cual surgen 
diversas propuestas para implementación de estos Seminarios. 
 
Siendo las 15:45 hs, se da por finalizada la reunión. 


